> CBolicTBa BEIYUTAHUS <

3ananue 1. Perun npumeps! ¥ ThI CBoiicTBa CriokeHMs  CBOWCTBA BbIYMTaHUS
Y3Haellb Ha3BaHHE CTPAHBbI 1. NepemectutensHoe 1. BblunMTaHue cymmbl 13
CBOWCTBO: yucna:
a+b=b+a a—-(b+c)=a-b—-c
a) 86 — (26 +46) b+c<awwmb+c=a
6) 98 — (28 +33) 2. CovyetartenbHoe 2. BbluutaHue yucna us
B) (386 + 139) - 286 CBOWCTBO: CYMMbI:
r (519 + 88) — 219 at(b+c)=(a+b)+ |(a+b)—c=a+(b-0),
n) (3408 + 2891) — 791 +c=a+b+c ecimc<bwmc=>hb;
e) (2617 +389) — 89 g«; nJ; b)<— c :nfda = )+ b,
X) (765 +345) — 765 ! c<awwmc=a
3) 465 — (65 + 20) 3. CBOWCTBO Hynsi: 3. CBowicTBa Hyns:
a+0=0+a=a a—-0=a,a—a=0

[lpeBHeNLLIME MaTEMATUYECKME BbIUNCIIEHNS,
TOYHee, X CBUAETENLCTBA, OblN HanaeHbI B
Adpuike, B CTpaHe . OTO KOCTb C
HaceuykaMmu Ha HeW, KOTOPbIN SBNSIOTCS
pe3ynbTaTaMu BbluMcneHni. En 6onee 37 Thicay
ner.
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3ajganme 2. 3anogHUTE TAOIMIY

a |97(62]106|196|171|122|275|189

B [53|18|51 (44 |72 |48 |115|11

a-B

3ananme 3. Peun 3axauy

3a 3 4 aproMammHa npouwia 150 kM. B niepBbIii yac ona mpomuia 56 kM, a BO
BTOpPOi1 - Ha 17 KM MeHblIe, 4YeM B nepBblid. CKOJIBKO KUIOMETPOB
MPOIIUIa aBTOMAIIIMHA 33 TPETUM yac?




